

8323 // GREEN WAVE

Schutzhandschuhe / Risikokategorie III

Protective gloves / Risk category III

NITRAS MEDICAL

MCD Medical Care Dental GmbH
Heinrich-Hertz-Str. 7
50181 Bedburg
Germany

Phone: +49 2272 401 111
Mail: info@nitras-medical.com
Web: www.nitras-medical.com

DE	
Anleitungen und Informationen des Herstellers Informationsbroschüre für persönliche Schutzausrüstung (PSA) gemäß Verordnung (EU) 2016/425, Anhang II Abschnitt 1.4. Bitte lesen Sie diese Informationsbroschüre sorgfältig vor Gebrauch der PSA durch. Sie sind verpflichtet, diese Informationsbroschüre bei Weitergabe der PSA beizufügen, bzw. dem Empfänger der PSA auszuhandigen. Zu diesem Zweck kann diese Informationsbroschüre uneingeschränkt vervielfältigt werden.	
Schutzhandschuhe	Risikokategorie III
Größe(n)	XS-XL
Zertifizierung	EN ISO 374, EN 421
Notifizierte Stelle	ANCPC Certification Agency Srl Via Dello Struggino, 6 57121 Livorno Italy 0302
Die CE-Kennzeichnung bescheinigt, dass das Produkt den grundlegenden Gesundheitsschutz- und Sicherheitsanforderungen der Verordnung (EU) 2016/425 entspricht. Die EU-Konformitätserklärung kann unter doc.nitras-medical.com eingesehen werden. Bei diesem Produkt handelt es sich um persönliche Schutzausrüstung der Risikokategorie III. Dieses schützt Sie gegen Risiken, die zu sehr schwerwiegenden Folgen wie Tod oder irreversiblen Gesundheitsschäden führen können. Dieses Produkt bietet Schutz gegen: Chemikalien, Mikroorganismen, Viren. Andere als die oben genannten Anwendungsbereiche sind ausdrücklich ausgeschlossen. Dieses Produkt bietet daher, unter anderem, keinen Schutz gegen: Mechanische Risiken, Kälte, thermische Risiken (Hitze und/oder Feuer), Stromschläge, Strahlung, Arbeiten mit Hochdruckstrahl. Bitte beachten Sie die angebrachten Piktogramme, Hinweise und die dazugehörigen Leistungsstufen. Lagerung / Nutzung / Überprüfung: Kühl und trocken lagern. Von direktem Sonnenlicht, UV-Strahlen oder Ozonquellen fernhalten. Nicht im geknickten Zustand oder unter Gewichtsbelastung lagern. Das Produkt möglichst in der Originalverpackung lagern bzw. transportieren. Einflüsse wie Licht, Feuchtigkeit, Temperatur sowie natürliche Werkstoffveränderungen, während eines längeren Zeitraumes, können eine Änderung der Produkteigenschaften zur Folge haben. Exakte Angaben zur Lagerzeit und der Lebensdauer der PSA sind nicht möglich, da beide Parameter u. a. von der jeweiligen Art der Lagerung, Temperatur, Feuchtigkeit, dem Verschleißgrad und der Verwendungsintensität abhängen. Überprüfen Sie dieses Produkt daher nach einer längeren Lagerung sowie vor und nach jeder Nutzung auf Schäden oder Werkstoffveränderungen (z. B. spröde, rissige Beschichtungen / Materialien, Löcher, Farbveränderungen etc.). Überprüfen Sie dieses Produkt vor jeder Nutzung auf Eignung für die vorgesehene Tätigkeit und auf die korrekte Größe. Ungeeignete oder fehlerhafte Produkte sind zu entsorgen und auf keinen Fall zu verwenden. Die Größe des Produkts kann z. B. durch Dehnung von den Angaben abweichen. Alle Leistungen wurden durch Prüfungen unter Laborbedingungen ermittelt. Es wird daher eine Überprüfung empfohlen, ob die PSA für die vorgesehene Verwendung geeignet ist, da die Bedingungen am Arbeitsplatz in Abhängigkeit von verschiedenen Parametern (z. B. Temperatur, Abrieb, Verwendungsintensität) von denen der Baumusterprüfung abweichen können. Wurde PSA bereits verwendet, kann diese, aufgrund des Verschleißgrades, geringere Leistungen bieten. Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei unsachgemäßem Gebrauch des Produktes. Anweisungen zum Tragen des Artikels: Achten Sie darauf, dass Ihre Hände vor dem Anziehen von Handschuhen sauber und trocken sind. Führen Sie Ihre Finger in den jeweiligen Handschuh ein und ziehen Sie den Handschuh am Strickbund bzw. an der Stulpe locker über Ihre Hand. Achten Sie dabei auf eine korrekte Passform. Handschuhe sollten einen festen und eng anliegenden Sitz an der Handfläche, den Fingern sowie Fingerzwischenräumen haben. Fingerringel, Schmuck sowie übermäßiges Dehnen und Ziehen können die Handschuhe beschädigen. Handschuhe sollten nach der Anwendung so ausgezogen werden, dass die Außenseite nicht mit der Kleidung oder Haut in Berührung kommt, da diese sichtbar und unsichtbar mit Schadstoffen kontaminiert sein kann. Handschuhe sind also so auszulegen, dass die Innenseite nach außen kommt. Lösen Sie dafür zuerst die Fingerspitzen des Handschuhs von den Fingern. Der Strickbund bzw. die Stulpe kann dann nach außen gekrempt werden, um den Handschuh so abziehen. Damit der Handschuh seinen Komfort behält, sollte dieser nach jeder Tätigkeit entsprechend der Reinigungs- und Wartungshinweise gesäubert werden. Je nach Bedarf kann und sollte dies durchgeführt werden, während die Handschuhe getragen werden. Vor Arbeitsbeginn (nach Pausen und ggf. nach dem Händewaschen) kann ein geeignetes Hautschutzpräparat verwendet werden. Während der Arbeit (vor Pausen und vor Arbeitsschluss) kann ein geeignetes Hautreinigungsmittel verwendet werden. Nach der Arbeit (nach dem letzten Händewaschen) kann ein geeignetes Hautpflegepräparat verwendet werden. Reinigung / Wartung: Dieses Produkt ist für den einmaligen Gebrauch bestimmt und muss regelmäßig entsorgt werden. Ablaufdatum: Siehe Verpackung. Entsorgung: Entsorgen Sie dieses Produkt zusammen mit dem Hausmüll. Nach unbeabsichtigtem oder unbeabsichtigtem Kontakt mit Chemikalien, kann dieses Produkt durch umweltschädigende oder gefährliche Substanzen verunreinigt sein. In diesem Fall ist die Entsorgung in Übereinstimmung mit den örtlich anzuwendenden Rechtsvorschriften vorzunehmen. Besondere Hinweise: PSA kann bei sensiblen Personen allergische Reaktionen hervorrufen. Besondere Vorsicht ist bei bekannter Überempfindlichkeit empfohlen. Enthält potentielle chemische Typ-IV-Allergene.	
Generelle Erläuterungen zu erzielten Leistungsstufen 1-6 Erzieltes Prüfergebnis (je höher, desto besser) 0 Mindestleistungsstufe nicht erreicht X Nicht geprüft bzw. aufgrund des Materials oder der Gestaltung nicht anwendbar Alle Prüfungen wurden unter Laborbedingungen an der Handinnenfläche durchgeführt und anhand dieser wurden die jeweiligen Leistungsstufen ermittelt.	
EN ISO 21420:2020	Schutzhandschuhe – Allgemeine Anforderungen und Prüfverfahren

EN ISO 21420:2020

Protective gloves - General requirements and test methods

Test parameter	Performance level	Test result
Dexterity	1-5	5

This article is intended to protect the user's hand from substances, liquids or chemicals for a short period of time. Therefore, these are gloves for special applications and the length of the gloves deviates from the dimensions according to EN 420. If protection is also required on the wrist, other gloves have to be used. If there is a risk of getting caught in moving machine parts, gloves must not be worn.

EN ISO 374-1:2016+A1:2018

Protective gloves against dangerous chemicals and micro-organisms

ISO 374-1:2016/ Type B	Test chemical	Code letter	Class	Test result
	n-heptane	J	1-6	2
	Sodium hydroxide 40%	K	1-6	6
	JKT Formaldehyde 37%	T	1-6	4
Class	Breakthrough time (minutes)	Class	Breakthrough time (minutes)	
1	> 10	4	> 120	
2	> 30	5	> 240	
3	> 60	6	> 480	

Results according to EN 374-2:2014, 7.2 / 7.3 : Passed

Results according to EN 374-4:2013:

Test chemical	Degradation (%)
n-heptane	59
Sodium hydroxide 40%	-29,4
Formaldehyde 37%	22,7

EN ISO 374-5:2016

Protective gloves against dangerous chemicals and micro-organisms

ISO 374-5:2016



VIRUS

This information does not indicate the actual duration of protection at the workplace and the distinction between mixtures and pure chemicals. The resistance to chemicals has been assessed under laboratory conditions on samples taken only from the palm of the hand (except where the glove is 400 mm or longer - in which case the cuff is also tested) and refers exclusively to the chemicals tested. It can be different if the chemical is used in a mixture. It is recommended to check whether the gloves are suitable for the intended use, as the working conditions at the workplace may differ from those of the type test depending on temperature, abrasion and degradation. If protective gloves have already been used, they may be less resistant to hazardous chemicals due to changes in their physical properties. Degradation, movement, thread pulling, friction etc. caused by contact with chemicals can considerably reduce the actual application time. For aggressive chemicals, degradation may be the most important factor to consider when selecting chemical resistant gloves. Before use, the gloves must be checked for any faults or defects. The decontamination of chemical and biological contamination must be carried out specifically. The contamination must be known both qualitatively and quantitatively in order to be able to make a statement about the degree of decontamination. In any type of decontamination, self-protection is important to avoid an endangerment of the person and the environment. This means that, together with the contaminants, the materials used for decontamination and personal protective equipment (water, cleaning agents, brushes, filters, gloves and clothing) must be collected, disposed of or specifically cleaned. In principle, personal protective equipment should be taken off and put away in such a way that the outside of the protective equipment does not come into contact with clothing or skin. Protective gloves must therefore be removed in such a way that the inside of the glove comes outdoors. These gloves protect against microorganisms (bacteria and fungi), viruses. The resistance to penetration was assessed under laboratory conditions and relates exclusively to the samples tested.

EN 421:2010		Protection against radioactive contamination by solid particles	
EN 421:2010			
			
For food contact		AQL 1,5 (performance level 2, G1)	
			
		marking medical device	

Prüfparameter	Leistungsstufen	Prüfergebnis
Fingerfertigkeit	1-5	5

Dieser Artikel ist dazu bestimmt, lediglich die Hand des Anwenders kurzfristig vor Substanzen, Flüssigkeiten oder Chemikalien zu schützen. Somit handelt es sich hierbei um Handschuhe für besondere Anwendungen und die Länge der Handschuhe weicht von den Maßangaben gemäß EN 420 ab. Sollte am Handgelenk ebenfalls ein Schutz benötigt werden, sind andere Handschuhe zu tragen. Sofern ein Risiko besteht, sich in beweglichen Maschinenteilen zu verfangen, dürfen keine Handschuhe getragen werden.

EN ISO 374-1:2016+A1:2018		Schutzhandschuhe gegen gefährliche Chemikalien und Mikroorganismen			
ISO 374-1:2016/Typ B	Prüfchemikalie	Kennbuchstabe	Klasse	Prüfergebnis	
	n-Heptan	J	1-6	2	
	Natriumhydroxid 40%	K	1-6	6	
	JKT				
	Formaldehyd 37%	T	1-6	4	
Klasse	Durchbruchzeit (Minuten)	Klasse	Durchbruchzeit (Minuten)		
1	> 10	4	> 120		
2	> 30	5	> 240		
3	> 60	6	> 480		

Ergebnisse gemäß EN 374-2:2014, 7.2 / 7.3: Bestanden	
Ergebnisse gemäß EN 374-4:2013:	
Prüfchemikalie	Degradation (%)
n-Heptan	59
Natriumhydroxid 40%	-29,4
Formaldehyd 37%	22,7

EN ISO 374-5:2016		Schutzhandschuhe gegen gefährliche Chemikalien und Mikroorganismen	
ISO 374-5:2016			
			
VIRUS			

Diese Information macht keine Angaben zur tatsächlichen Schutzdauer am Arbeitsplatz und zur Unterscheidung von Gemischen und reinen Chemikalien. Der Widerstand gegen Chemikalien wurde unter Laborbedingungen an Proben beurteilt, die lediglich von der Handinnenfläche entnommen wurden (ausgenommen ist der Fall, bei dem der Handschuh 400 mm oder länger ist – in diesem Fall wird ebenfalls die Stulpe getestet) und bezieht sich ausschließlich auf die geprüften Chemikalien. Er kann anders sein, wenn die Chemikalie in einem Gemisch verwendet wird. Es wird eine Überprüfung empfohlen, ob die Handschuhe für die vorgesehene Verwendung geeignet sind, da die Bedingungen am Arbeitsplatz in Abhängigkeit von Temperatur, Abrieb und Degradation von denen der Typprüfung abweichen können. Wurden Schutzhandschuhe bereits verwendet, können sie aufgrund von Veränderungen ihrer physikalischen Eigenschaften geringeren Widerstand gegen gefährliche Chemikalien bieten. Durch bei Berührung mit Chemikalien verursachte Degradation, Bewegungen, Fadenziehen, Reibung usw. kann die tatsächliche Anwendungszeit wesentlich reduziert werden. Bei aggressiven Chemikalien kann die Degradation der wichtigste Faktor sein, der bei der Auswahl von gegen Chemikalien beständigen Handschuhen zu berücksichtigen ist. Vor der Anwendung sind die Handschuhe auf jegliche Fehler oder Mängel zu überprüfen. Die Dekontamination von chemischen und biologischen Belastungen muss spezifisch erfolgen. Die Belastung muss sowohl qualitativ als auch quantitativ bekannt sein, um eine Aussage über den Grad der Dekontamination treffen zu können. Bei jeder Art der Dekontamination ist der Selbstschutz wichtig, um eine Gefährdung der Person und der Umwelt zu verhindern. Das bedeutet, dass zusammen mit den Verunreinigungen die zur Dekontamination verwendeten Mittel und die persönliche Schutzausrüstung (Wasser, Reinigungsmittel, Bürsten, Filter, Handschuhe und Bekleidung) gesammelt sowie fachgerecht entsorgt oder spezifisch gereinigt werden müssen. Prinzipiell sollte persönliche Schutzausrüstung so ausgezogen und abgelegt werden, dass die Außenseite nicht mit der Kleidung oder Haut in Berührung kommt. Schutzhandschuhe sind also so auszulegen, dass die Innenseite nach außen kommt. Diese Handschuhe schützen vor Mikroorganismen (Bakterien und Pilze), Viren. Der Widerstand gegen Penetration wurde unter Laborbedingungen beurteilt und bezieht sich ausschließlich auf die geprüften Proben.

EN 421:2010		Schutz gegen radioaktive Kontamination durch feste Partikel	
EN 421:2010			
			
Für Lebensmittelkontakt		AQL < 1,5 (Leistungsstufe 2, G1)	
			
Typ-IV-Allergen		Recyclingssymbol (nur für FR)	

			
Type IV allergen	Recycling symbol (only for FR)		
			
Manufacturer	Manufacture date: See packaging.	Expiry date: See packaging.	Not reusable
			
EAC marking	UkrSepro marking	Read the manufacturer's instructions and information	CE marking

FR

Instructions et informations du fabricant

Brochure d'information sur les équipements de protection individuelle (EPI) conformément au règlement (UE) 2016/425, annexe II section 1.4. Veuillez lire soigneusement cette brochure d'information avant l'utilisation de l'EPI. Vous êtes tenu de joindre cette brochure d'information en cas de transfert de l'EPI, ou de la remettre au destinataire de l'EPI. Cette brochure d'information peut être sans restriction reproduite à cet effet.

Gants de protection	Catégorie de risque III
Dimension(s)	XS-XL
Certification	EN ISO 374, EN 421
Organisme notifié	ANCPC Certification Agency Srl Via Dello Struggino, 6 57121 Livorno Italy
N° d'identification	0302

Le marquage CE atteste que le produit répond aux exigences fondamentales en matière de protection de la santé et de sécurité du Règlement (UE) 2016/425. La déclaration de conformité CE peut être consultée à doc.nitras-medical.com.
Ce produit est un équipement de protection individuelle de la catégorie de risque III. Il vous protège contre les risques pouvant induire des conséquences très graves, comme la mort ou des atteintes irréversibles à la santé. Ce produit protège contre les risques suivants: Produits chimiques, Micro-organismes, virus. Tous les domaines d'application autres que ceux susmentionnés sont expressément exclus. Ce produit n'offre donc aucune protection notamment contre les risques suivants: Risques mécaniques, Froid, Risques thermiques (chaleur et/ou feu), Chocs électriques, Rayonnement, Travaux au jet haute pression. Merci de respecter les pictogrammes et consignes apposés, et les niveaux de performances associés.
Entreposage/utilisation/contrôle : Stocker au frais et au sec. Tenir éloigné de la lumière du jour directe, du rayonnement ultraviolet ou des sources d'ozone. Ne pas entreposer à l'état plié ou sous une forte charge. Stocker et transporter le produit dans la mesure du possible dans l'emballage d'origine. Les facteurs tels que la lumière, l'humidité, la température et les modifications naturelles du matériau pendant une période prolongée peuvent occasionner une modification des propriétés du produit. Il est impossible de fournir des indications précises sur la durée de stockage et la durée de vie de l'EPI, car les deux paramètres dépendent entre autres du type respectif de stockage, de la température, de l'humidité, du degré d'usure et de l'intensité d'usage. Vérifiez par conséquent les dommages ou modifications de matériau sur ce produit après un stockage prolongé, avant et après chaque utilisation (par ex. revêtements/matériaux poreux, fissures, trous, décolorations, etc.). Vérifiez avant chaque utilisation l'adaptabilité de ce produit à l'activité prévue et sa dimension adaptée. Les produits inadaptés ou défectueux doivent être éliminés et ne doivent en aucun cas être utilisés. La dimension du produit peut diverger des indications, par ex. par l'allongement. Toutes les performances ont été déterminées par des essais en conditions de laboratoire. Il est par conséquent recommandé de vérifier si l'EPI est adapté à l'application prévue, car les conditions sur le lieu de travail peuvent être différentes en fonction de différents paramètres (par ex. température, usure, intensité d'usage) de celles du contrôle de type. Si l'EPI a déjà été utilisé, il peut offrir des performances moindres selon le degré d'usure. Le fabricant n'assume aucune responsabilité en cas d'utilisation incorrecte du produit. Instructions sur le port de l'article : Assurez-vous que vos mains sont propres et sèches avant de mettre les gants. Glissez vos doigts dans le gant et tirez-le sur votre main avec souplesse sur le bord-côté ou sur la manchette. Veillez ici à un ajustement correct. Les gants doivent avoir une position fixe et près de la paume, les doigts et les espaces interdigitaux. Les ongles, bijoux et un allongement et étirement excessifs peuvent endommager les gants. Après l'application, les gants doivent être retirés d'une manière permettant d'éviter le contact de la face extérieure des vêtements ou la peau, car ils peuvent être contaminés d'une manière visible ou invisible avec des substances nocives. Retirer les gants de sorte que la face intérieure soit retournée vers l'extérieur. Pour ce faire, enlevez d'abord des doigts les extrémités du gant. Il est possible de remonter vers l'extérieur le bord-côté ou la manchette pour retirer le gant. Afin que le gant conserve son confort, il doit être nettoyé après chaque activité conformément aux consignes de nettoyage et d'entretien. En fonction du besoin, cela peut et devrait être réalisé pendant le port des gants. Avant de commencer le travail (après les pauses et éventuellement après le lavage des mains), il est possible d'utiliser une préparation adaptée de protection cutanée. Pendant le travail (avant les pauses et avant de terminer le travail), il est possible d'utiliser un produit de nettoyage cutané adapté. Après le travail (après le dernier lavage de mains), il est possible d'utiliser une préparation adaptée de soin cutané. Nettoyage/entretien: Ce produit est à un usage unique et doit être régulièrement jeté. Date d'expiration: Voir emballage. Élimination : Éliminez ce produit avec les déchets ménagers. Après un contact volontaire ou involontaire avec des produits chimiques, ce produit peut être pollué par des substances nocives pour l'environnement ou dangereuses. Dans ce cas, l'élimination doit être effectuée en conformité avec la réglementation localement applicable.

			
Hersteller	Herstellungsdatum: Siehe Verpackung.	Ablaufdatum: Siehe Verpackung.	Nicht wiederverwendbar
			
EAC-Kennzeichnung	UKSEPRO-Kennzeichnung	Anleitungen und Informationen des Herstellers lesen	CE-Kennzeichnung

EN	
Manufacturer's instructions and information	
Information brochure for personal protective equipment (PPE) according to Regulation (EU) 2016/425, annex II point 1.4. Please read this information brochure carefully before using the PPE. You are obligated to enclose this information brochure when passing on the PPE or to hand it over to the recipient of the PPE. For this purpose, this information brochure may be reproduced without restriction.	
Protective gloves	Risk category III
Size(s)	XS-XL
Certification	EN ISO 374, EN 421
Notified body	ANCCP Certification Agency Srl Via Dello Struggino, 6 57121 Livorno Italy
Identification number	0302

The CE marking certifies that the product complies with the essential health and safety requirements of Regulation (EU) 2016/425. The EU declaration of conformity can be viewed at doc.nitras-medical.com.
This product is personal protective equipment of risk category III. It protects you against risks that can lead to very serious consequences such as death or irreversible damage to health. This product offers protection against: chemicals, microorganisms, viruses. Other areas of application than those mentioned above are expressly excluded. This product therefore provides, among other things, no protection against: mechanical hazards, cold, thermal risks (heat and/or fire), electric shock, radiation, high-pressure jets. Please note the pictograms, notes and the corresponding performance levels.
Storage / use / servicing: Store in a cool, dry place. Keep away from direct sunlight, UV rays or ozone sources. Do not store in buckled condition or under weight load. If possible, store or transport the product in its original packaging. Influences such as light, humidity, temperature and natural changes in materials over a longer period of time can lead to changes in product properties. Exact information on storage time and service life of the PPE is not possible, since both parameters depend on the respective type of storage, temperature, humidity, degree of wear and intensity of use, among other things. Check this product for damage or material changes (e.g. brittle, cracked coatings / materials, holes, colour changes etc.) after prolonged storage and before and after each use. Before each use, check this product for suitability for the intended activity and for the correct size. Unsuitable or defective products must be disposed of and never used. The size of the product may differ from the specifications, e.g. due to stretching.
All performances were determined by tests under laboratory conditions. It is therefore recommended to check whether the PPE is suitable for the intended use, as the conditions at the workplace can differ from those of the type examination depending on various parameters (e.g. temperature, abrasion, intensity of use). If PPE has already been used, it can offer lower performance due to the degree of wear. The manufacturer accepts no responsibility for any improper use of the product.
Instructions for wearing the product: Make sure your hands are clean and dry before putting on gloves. Insert your fingers into the respective glove and pull the glove loosely over your hand on the knitted wrist or cuff. Make sure that the fit is correct. Gloves should have a tight and snug fit on the palm of the hand, fingers and gaps between fingers. Fingernails, jewellery, excessive stretching and pulling can damage the gloves. Gloves should be taken off after use in such a way that the outside of the gloves does not come into contact with clothing or skin, as the gloves can be visibly and invisibly contaminated with harmful substances. Accordingly the inside must come outwards. First remove the fingertips of the glove from your fingers. The knitted wrist or cuff must then be rolled outdoors in order to remove the glove. To ensure that the glove retains its comfort, it should be cleaned after each use in accordance with the cleaning and maintenance instructions. If necessary, this can and should be done while wearing the gloves.
A suitable skin protection product can be used before starting work (after breaks and if necessary after washing the hands). During work (before breaks and before end of work) a suitable skin cleanser can be used. After work (after the last washing of the hands) a suitable skin care product can be used.
Cleaning / maintenance: This product is intended for single use and must be disposed of regularly. Expiry date: See packaging.
Disposal: Dispose of with household waste. This product may be contaminated by environmentally harmful or hazardous substances after intended or unintended contact with chemicals. In this case, disposal must be carried out in accordance with the local legal regulations.
Special notes: PPE can cause allergic reactions. Special care is recommended in case of known hypersensitivity. Contains potential type IV chemical allergens.
General explanations of achieved performance levels
1-6 Achieved test result (the higher, the better)
0 Minimum performance level not achieved
X Not tested or not applicable due to the material or design
All tests were carried out under laboratory conditions on the palm of the hand. Respective performance levels were determined on this basis.

applicable.
Informations particulières : L'EPI peut provoquer des réactions allergiques sur les personnes sensibles. Prudence particulière recommandée en cas de sensibilité connue. Contient des allergènes chimiques potentiels de type IV.
Explications générales sur les niveaux de performance obtenus
1-6 Résultat de test obtenu (plus il est élevé, meilleur est le résultat)
0 Niveau de performance minimal non atteint
X Non vérifié ou non applicable en raison du matériau ou de la conception
Tous les contrôles sont réalisés dans des conditions de laboratoire sur la paume de la main et les niveaux de performance respectifs ont été déterminés sur cette base.

EN ISO 21420:2020		Gants de protection - Exigences générales et méthodes de test	
Paramètres de test		Niveaux de performance	Résultat de test
Dextérité		1-5	5

Cet article est uniquement destiné à protéger temporairement la main de l'utilisateur des substances, liquides ou produits chimiques. Dans ce contexte, il s'agit donc de gants pour des applications particulières et la longueur des gants diverge des indications dimensionnelles selon EN 420. Si une protection est également requise sur le poignet, il est nécessaire de porter d'autres gants. Des qu'il existe un risque d'être happé dans des pièces de machine mobiles, le port de gant est interdit.

EN ISO 374-1:2016+A1:2018		Gants de protection contre des produits chimiques et micro-organismes dangereux		
ISO 374-1:2016/ Type B	Produit chimique de test	Lettre d'identification	Classe	Résultat de test
	Heptane-n	J	1-6	2
	Hydroxyde de sodium 40%	K	1-6	6
	JKT Formaldéhyde 37%	T	1-6	4
	Classe	Temps de pénétration (minutes)	Classe	Temps de pénétration (minutes)
	1	> 10	4	> 120
	2	> 30	5	> 240
	3	> 60	6	> 480

Résultats selon EN 374-2:2014, 7.2 / 7.3: Réussi	
Résultats selon EN 374-4:2013:	
Produit chimique de test	Dégradation (%)
Heptane-n	59
Hydroxyde de sodium 40%	-29,4
Formaldéhyde 37%	22,7

EN ISO 374-5:2016		Gants de protection contre des produits chimiques et micro-organismes dangereux	
ISO 374-5:2016			
			
VIRUS			

Cette information ne constitue aucune indication sur la durée réelle de protection sur le lieu de travail et sur la distinction entre les mélanges et les produits chimiques purs. La résistance aux produits chimiques a été analysée dans des conditions de laboratoire sur des échantillons prélevés uniquement dans la paume de la main (à l'exception du cas où le gant a une longueur de 400 mm ou supérieure, dans ce cas la manchette est également testée) et fait uniquement référence aux produits chimiques testés. Elle peut être différente si le produit chimique est utilisé dans un mélange. Il est par conséquent recommandé de vérifier si les gants sont adaptés à l'usage prévu, car les conditions sur le lieu de travail peuvent diverger de celles du contrôle de type en fonction de la température, l'usure et la dégradation. Si des gants de protection ont déjà été utilisés, ils peuvent offrir une résistance plus faible contre les produits chimiques dangereux en raison de modifications de leurs propriétés physiques. Le temps d'application réel peut être considérablement réduit par la dégradation provoquée par le contact avec des produits chimiques, les mouvements, la formation de fils, le frottement, etc. En présence de produits chimiques agressifs, la dégradation peut être le facteur le plus important devant être pris en compte lors du choix de gants résistants aux produits chimiques. Avant l'utilisation, la présence de tout défaut ou vice sur les gants doit être vérifiée. La décontamination de pollutions chimiques et biologiques doit être spécifiquement effectuée. La qualité et la quantité des sollicitations doivent être connues afin de pouvoir décider du degré de décontamination. L'autoprotection est importante avec tout type de décontamination afin d'éviter une mise en danger de la personne et de l'environnement. Cela signifie que les produits utilisés pour la décontamination et les équipements de protection individuelle (eau, produit de nettoyage, brosses, filtre, gants et vêtement) doivent être collectés

VERSION 1.0.0 | 260116 TL | PAGE 4/8

Toiduga kokkupuutumiseks	AQL < 1,5 (Toimivusastmed 2, G1)	Meditsiiniseadmete märgistamine
		
IV tüüpi allergeen	Taaskasutus sümbol (ainult FR)	Allergen IV
		
Tootja	Tootmiskupaev: Vt pakendilt.	Kehtivusaja lõpp: Vt pakendilt.
		
EAC-märgis	UkrSepro-märgis	Lugege tootja poolseid juhiseid ja informatsiooni
		
CE-märgis	CE-märgis	CE-märgis

GA

Treoracha agus eolas
on **d**éantúisóir

Bileog eolais um threalamh cosanta pearsanta (PPE - personal protective equipment) i gcomhréir le Rialachán (AE) 2016/425, iarscríbhinn II, pointe 1.4. Léigh an bhileog eolais seo do cúramach sula mbeaintear leas an PPE. Ní foláir duit an bhileog eolais seo a iniamh nuair a bhitheag tabhairt ar aghaidh an PPE nó chun é a thabhairt ar lámh d'fhaighteoir an PPE. Is chun na críche sin ar féidir an bhileog eolais seo a mhacasamhlú gan srian ar bith.

Lámhainní cosanta Méid(eanna)	Catagóir riosca III
Deimhníúcháin Comhlacht a dtugtar fógra dó maidir le	XS-XL EN ISO 374, EN 421 ANCCP Certification Agency Srl Via Dello Struggino, 6 57121 Livorno Italy 0302
Uimhir aitheantais	

Deimhnítear leis an gcomhartha CE go gcomhlionann an tairge le bunriachtanais sláinte agus sábháilteachta an Rialacháin (AE) 2016/425. Is féidir breathnú ar dhearbhú comhréireachta an AE ag docnitras-medical.com.

Is trealamh cosanta pearsanta é an tairge seo den chatagóir riosca III. Tugann sé cosaint duit i gcoinne rioscái óna bhféadfadh iarmhairtí fíor-thruimheacha teacht ar nós an bháis nó díobháil dho-athraithe den tsláinte. Tairgtear cosaint leis an tairge seo i gcoinne: ceimeicéin, microrgánach, víreas. Eisialtear go sainraithe aon limistéir infheidhmithe eile seachas na cinn thuasluaite. Is amhlaidh dá réir nach dtugann an tairge seo aon chosaint, i measc nithe eile, in aghaidh: gúaiseacha meicniúla, an fhuachta, rioscái teirmeacha (teas agus/nó doitéan), na turrainge leictirí, na radaíochtaí, scairdeáin ardbrú. Tabhair faoi deara na pictagraim, nótaí agus leibhéil feidhmíochta comhfhreagracha.

Stóráil/úsáid/seirbhísiú: Stóráil in áit fhuar thirim. Coinnigh amach ó sholas díreach na gréine, nó gathanna ultravialtaí nó ó thoinní ózón. Ná stóráil i riocht lúthna ná faoi ualach meáchán. Más féidir, stóráil nó iompair an tairge ina bhunphacáistíocht. Is féidir aithriithe teacht ar aironna tairgí ó thionchar ar nós teasa, bogthaíse, teocht agus nádúrtha sna hábhair thar achar ama níos faide. Ní féidir eolas beacht faoin achar stórala faoin saolré seirbhíse den PPE a fháil, óir go mbeithéann an dá pharaiméadar ar chineál na stórala, na teochta, na bogthaíse, na géire cailthimh agus na déine úsáide faoi seach, i measc nithe eile. Ceadaigh an tairge seo do dhíobháil nó d'aithriithe ina abhair (m.sh. bratuithe/ábhair shobhriste, scoilte, poill, aithriithe sna dathanna srl.) tar éis a stórala go fada agus sula mbeaintear gach leas as agus tar éis gach leasa de. Ceadaigh an tairge seo roimh gach úsáid d'oiriúnacht i leith na gníomhaíochta beartaithe agus i leith na méide círte. Ní foláir tairgí neamhoiriúnacha nó fachtacha a dhíúscaráit agus gan leas a bhaint astu riamh. Féadfaidh méid an tairge bheith éagsúil ó na sonraíochtaí, m.sh. de bharr a shinte.

Ba le tástálacha laistigh de shaotharlann a breithníodh gach tomhas feidhmíochta. Moltar dá réir chun ceadú an oireann an PPE don úsáid bheartaithe, óir gur féidir leis na coinníollacha sa láthair oibre bheith éagsúil uathu siúd sa scrúdú cineálach a bhí ag brath ar pharaiméadair éagsúla (m.sh. teocht, scríobhcaitheamh, déine úsáide). Má bainteadh leas sa lámhainní cosanta cheana féin, féadfaidh siad éirí níos neamhfhiotaithe i gcoinne ceimeicéin gúaiseach de bharr aithriithe ina n-aironna fisiciúla. Dighrádhúcháin, gluaiseacht, tarainnig snáithí, frithchumail, srl. de bharr teaghmála le ceimeicéin; féadfaidh siad an t-achar feidhmíthe iarbhair a laghdú go mór. I gcás na gceimeicéin ionsaitheach, d'fhéadfadh an dighrádhúcháin bheith mar an fachtóir ba thábhacthaí le breithníu nuair a roghnaítear lámhainní fhiotachaína in aghaidh ceimeicéin. Ní mór na lámhainní a cheadú d'fhabhtanna ná do lochtanna ar bith sula n-úsáidtear iad.

Ní foláir di-éillichán an éillicháin cheimicigh agus bhitheolaíochta a shaindeánamh. Cailtfhear bheith eolach ar an éillichán chun go cáilíochtúil agus go cáimíochtúil araon chun bheith in ann ráiteas a dhéanamh faoi ghéire an éillicháin. Baineann tábhacht leis an bhéifhínseaint i gcás aon chineáil di-éillicháin chun is nach gíodáil an duine ná an comhshad i mbaol. Gailaíonn sé sin nach foláir na hábhair as a mbeaintear leas don di-éillichán agus don trealamh cosanta pearsanta (uisce, oibreáin ghlanata, scuaba, scaigairí, lámhainní agus éadaí) a bhailiú, a dhíúscaráit ná a shainghlanadh maille leis na héillicháin féin. Ba chóir go mbaifní diot an trealamh cosanta pearsanta tar éis úsáide de réir na brionsablaí sa chaoi nach dtagann dromhcha seachtراح an trealamh chosanta i dteaghmháil leis na héadaí ná leis an gneas. Ba cheart dá réir go mbaifní na lámhainní cosanta sa chaoi go gcuirtear tuair tuathail na lámhainne amach.

Tugtar cosaint leis na lámhainní seo in aghaidh na microrgánach (na baictéir agus na fungais), víreas. Rinneadh measúnú ar an bhfiotíochtaí i gcoinne an treáite faoi choinníollach saotharlainne, agus baineamn sé go heisiach leis an samplaí a ndéamadh tástáil orthu.

Ní foláir di-éillichán an éillicháin cheimicigh agus bhitheolaíochta a shaindeánamh. Cailtfhear bheith eolach ar an éillichán chun go cáilíochtúil agus go cáimíochtúil araon chun bheith in ann ráiteas a dhéanamh faoi ghéire an éillicháin. Baineann tábhacht leis an bhéifhínseaint i gcás aon chineáil di-éillicháin chun is nach gíodáil an duine ná an comhshad i mbaol. Gailaíonn sé sin nach foláir na hábhair as a mbeaintear leas don di-éillichán agus don trealamh cosanta pearsanta (uisce, oibreáin ghlanata, scuaba, scaigairí, lámhainní agus éadaí) a bhailiú, a dhíúscaráit ná a shainghlanadh maille leis na héillicháin féin. Ba chóir go mbaifní diot an trealamh cosanta pearsanta tar éis úsáide de réir na brionsablaí sa chaoi nach dtagann dromhcha seachtراح an trealamh chosanta i dteaghmháil leis na héadaí ná leis an gneas. Ba cheart dá réir go mbaifní na lámhainní cosanta sa chaoi go gcuirtear tuair tuathail na lámhainne amach.

Tugtar cosaint leis na lámhainní seo in aghaidh na microrgánach (na baictéir agus na fungais), víreas. Rinneadh measúnú ar an bhfiotíochtaí i gcoinne an treáite faoi choinníollach saotharlainne, agus baineamn sé go heisiach leis an samplaí a ndéamadh tástáil orthu.

EN 421:2010		Apsauga nuo radioaktyviosios tarso kietosiomis dalelėmis	
EN 421:2010			
			
Sąsakarė ar pirtikas produktim	AQL < 1,5 (Veiktspėjas pakėpes 2, G1)	Medicinskio ierėcu markėšana	
			
IV tipa alergėns	Pėstrėdės simbols (tikai FR)	neįmantot atkėrtoti	
			
Ražotėjs	Ražošanas datums: skatit uz iepakojuma.	Derīguma termiņš: skatit uz iepakojuma.	
			
TP TC 019/2011 EAC zime	UkrSepro zime	Izlasit ražotāja instrukcijas un informāciju	CE zime

LT

Gamintojo instrukcijos ir informacija

Informacinė brošiūra apie asmenines apsaugos priemones (AAP) pagal Reglamento (ES) 2016/425 II priedo 1.4 skirsnį. Prieš naudodami AAP įdėmiai perskaitykite šią informacinę brošiūrą. Perleisdami AAP privalote pridėti ir šią informacinę brošiūrą arba perduoti ją AAP gavėjui. Šiuo tikslu informacinė brošiūra gali būti kopijuojama be apribojimų.

	III rizikos kategorija
Apsauginės pirštinės Dydis (-žiai) Sertifیکavimas Paskelbtųjį įstaiga	XS-XL EN ISO 374, EN 421 ANCCP Certification Agency Srl Via Dello Struggino, 6 57121 Livorno Italy 0302
Kodas	

Šis CE ženklas patvirtina, kad gaminyis atitinka esminius Reglamento (ES) 2016/425 reikalavimus dėl sveikatos apsaugos ir saugos. ES atitikties deklaraciją rasite doc.nitras-medical.com.

Šis gaminyis – tai III rizikos kategorijos asmeninė apsaugos priemonė. Jis saugo nuo pavojų, kurie gali sukelti labai rimtų pasekmių, pavyzdžiui, sukelti mirtį arba nepataisomą žalą sveikatai. Ar gaminyis saugo nuo: chemikalų, mikrorganizmų, virusas. Griežtai draudžiama naudoti gaminį kitiems tikslams nei prieštai nurodyta. Todėl šis gaminyis, greta kitko, neapsaugo nuo: mechaninių pavojų, šalčio, terminių pavojų (karščio ir (arba) ugnies), elektros smūgių, spinduliavimo, aukšto slėgio srovės. Atkreipkite dėmesį į prityvintas piktogramas, nurodymus ir susijusius veiksmingumo lygius.

Laiykmas / naudojimas / tikrinimas: Laiykkite vėsioje ir sausoje vietoje. Saugokite nuo tiesioginių saulės spindulių, ultravioletinių spindulių ar ozono šaltinių. Nelaikykite sulenkę arba uždėję sunkų svorį. Gaminį stenkitės laikyti ir transportuoti originalioje pakuočioje. Dėl šviesos, drėgmės, temperatūros ir medžiagų natūralių pokyčių ir pan. pavojiko per ilgą laiką gali pakisti gaminio savybės. Nejnamona nurodyti AAP laikymo trukmės ir naudojimo laiką, kadangi abu šie parametrai priklauso nuo laikymo sąlygų, temperatūros, drėgmės, nusidėvėjimo lygio, naudojimo intensyvumo ir pan. Todėl po ilgesnio laikymo bei prie kiekvieną naudojimą ir po jo patikrinkite, ar gaminyis nepažeistas bei nepakitę medžiagų savybės (pavyzdžiui, ar nesuserkėjusios bei nesutrikėjusios dangos bei medžiagos, ar nėra skylių, ar nepakitusios spalvos ir pan.). Kiekvieną kartą prieš naudodami gaminį, patikrinkite, ar jis tinka numatytai veiklai ir yra tinkamo dydžio. Jokiu būdu nenaudokite netinkamų ar pažeistų gaminių bei sutvarkykite jų. Gaminio dydis gali skirtis nuo nurodytojo, pavyzdžiui, dėl išsitempimo.

Visi veiksmingumo parametrai nustatyti laboratoriniais bandymais. Todėl rekomenduojama patikrinti, ar AAP tinkama numatytai veiklai, kadangi sąlygos darbo vietoje priklauso nuo daugelio veiksnių (pavyzdžiui, temperatūros, nudilimo, naudojimo intensyvumo) ir gali skirtis nuo sąlygų atliekant tipo bandymą. Jei AAP jau naudota, dėl nusidėvėjimo ji gali būti mažiau veiksminga. Gamintojas neatsako už netinkamą gaminio naudojimą.

Nurodymai dėl gaminio dėvėjimo: Prieš užsimaudami pirštines, patikrinkite, ar jūsų rankos švarios ir sausos. Įkiskite pirštis į pirštinę ir paėmę už suraukimo ar atlikno užmaukite pirštinę ant savo plaštakos. Atkreipkite, dėmesį ar pirštinės forma tinkama jūsų plaštakai. Pirštine turi gerai priglusti ties delnu, pirštais ir tarpuripiščiais. Naųų lakas, pappuosalai bei per stiprus tepimas ir pažeidžia gaminį kaip pažeisti pirštines. Pirštines reikėtų nusimauti taip, kad jų išorinė pusė nepiršlistų prie drabužių ar odos, nes ji gali būti matomai ar nematomai užteršta kėnsknisgominis medžiagomis. Taięi pirštines reikia nusimauti taip, kad jų vidinė pusė išsiverstų į išorę. Tam iš pradžių patraukite pirštines galiukus nuo pirštų. Po to verskite suraukimą ar atlanką į išorę ir šitaip nusimauskite pirštinę. Kad pirštines būtų ir toliau patogų dėvėti, po kiekvieno naudojimo išvalykite jas vadovaudamiesi valymo ir švarinės priežiūros nurodymais. Jei reikia, tai galima ir rekomenduojama daryti nerusimams pirštinių. Prieš darant pražiąą (po darbu pertraukų ir, jei reikia, po rankų plovimo) galite naudoti tinkamą odos

Díúscaráit: Díúscaráitear leis an dramháil tí é. D’fhéadfaí an tairge seo a éilíliu le substaintí díobhálacha don chomhshál nó gúaiseacha. Darba laika (pírms pártakumíem an pírms darba beigmá) jálieto píemérotás ádas tírísanas lípkeios. Péc darba (péc pédeájs roku mazaášanas) var ílieto píemérotú ádas kópšanas preparātu. Tírísana/áidpoe: Produkts paredzēts vienreizējai lietošanai, un tas regulāri jātīrīti. Derīguma termiņš: skatīt uz iepakojuma.

Minítie ginearálta ar leibhéil feidhmíochta gnóthaithe

1-6 Toradh tástála gnóthaithe (dá airde is fear)
0 Íosléibhéal feidhmíochta nár baineadh amach
X Ní dhearnadh tástáil air nó níl sé infheidhmíthe de bharr an ábhair nó an dearaidh
Rinneadh gach tástáil faoi choinníollacha saotharlainne ar bhos na láimhe. Ba ar an mbunús sin a breithníodh na leibhéil feidhmíochta faoi seach.

EN ISO 21420:2020	Lámhainní cosanta - Riachtanais ghinearálta agus modhanna tástála		
	Paraiméadar tástála	Leibhéal feidhmíochta	Toradh tástála
	Deaslámhacht	1-5	5

Tá an t-earra seo ceaptha chun cosaint a thabhairt do lámh an úsáideora ó shubstaintí, leachtanna nó ceimeicéin ar feadh achair ghairid. Is amhlaidh dá réir ar lámhainní iad seo d'fheidhmeanna speisialta, agus arb éagsúil é fad na lámhainní ó na toisí i gcomhréir le EN 420. Má theastaíonn cosaint ar an rosta, cailtfhear lámhainní eile a úsáid.

Ní mór lámhainní bheith ar dhúine mhá bhíonn an baol ann go rachaidís i bhfóistí sna páirteanna gluaisteacha d'inneall.

EN ISO 374-1:2016+A1:2018		Lámhainní cosanta i gcoinne ceimeicéin contúirteach agus microrgánach		
ISO 374-1:2016/ Cineál B	Ceimeicéin tástála	Códlitir	Aicme	Toradh tástála
 JKT	n-heaptán	J	1-6	2
	Hidrocsaíd sóidiam 40%	K	1-6	6
	Formaldeáid 37%	T	1-6	4
Aicme		Aga briste (líon nóiméad)		
1 > 10		4 > 120		
2 > 30		5 > 240		
3 > 60		6 > 480		

Torthaí de réir EN 374-2:2014, 7.2 / 7.3: D'éirigh leo sna tástálacha

Torthaí de réir EN 374-4:2013:

Ceimeicéin tástála	Dighrádhúcháin (%)
n-heaptán	59
Hidrocsaíd sóidiam 40%	-29,4
Formaldehyd 37%	22,7

EN ISO 374-5:2016	Lámhainní cosanta i gcoinne ceimeicéin contúirteach agus microrgánach
ISO 374-5:2016	
	
VIRUS	

Ní thástar leis an eolas seo achar iarbhair na cosanta ag an láthair oibre agus an t-idirfhealú idir meascáin agus ceimeicéin íona. Táthar tar éis an fhíotíochtaí in aghaidh ceimeicéan a mheasúnú faoi choinníollacha saotharlainne i leith samplaí nár glacadh ach ó bhos na láimhe (seachas nuair is faide an lámhainn ná 400 mm - tástáladh an cufa sna cásanna sin); agus tagairtear do na ceimeicéin a tástáladh go heisiach léi. Féadann sí bheith éagsúil má bhaítear leas as an gceimeicéin i meascán éigin. Moltar dá réir chun ceadú an oireann na lámhainní don úsáid bheartaithe, óir gur féidir leis na coinníollacha sa láthair oibre bheith éagsúil uathu siúd sa scrúdú cineálach a bhí ag brath ar pharaiméadair éagsúla (m.sh. teocht, scríobhcaitheamh, déine úsáide). Má baineadh leas sa lámhainní cosanta cheana féin, féadfaidh siad éirí níos neamhfhiotaithe i gcoinne ceimeicéin gúaiseach de bharr aithriithe ina n-aironna fisiciúla. Dighrádhúcháin, gluaiseacht, tarainnig snáithí, frithchumail, srl. de bharr teaghmála le ceimeicéin; féadfaidh siad an t-achar feidhmíthe iarbhair a laghdú go mór. I gcás na gceimeicéin ionsaitheach, d'fhéadfadh an dighrádhúcháin bheith mar an fachtóir ba thábhacthaí le breithníu nuair a roghnaítear lámhainní fhiotachaína in aghaidh ceimeicéin. Ní mór na lámhainní a cheadú d'fhabhtanna ná do lochtanna ar bith sula n-úsáidtear iad.

Ní foláir di-éillichán an éillicháin cheimicigh agus bhitheolaíochta a shaindeánamh. Cailtfhear bheith eolach ar an éillichán chun go cáilíochtúil agus go cáimíochtúil araon chun bheith in ann ráiteas a dhéanamh faoi ghéire an éillicháin. Baineann tábhacht leis an bhéifhínseaint i gcás aon chineáil di-éillicháin chun is nach gíodáil an duine ná an comhshad i mbaol. Gailaíonn sé sin nach foláir na hábhair as a mbeaintear leas don di-éillichán agus don trealamh cosanta pearsanta (uisce, oibreáin ghlanata, scuaba, scaigairí, lámhainní agus éadaí) a bhailiú, a dhíúscaráit ná a shainghlanadh maille leis na héillicháin féin. Ba chóir go mbaifní diot an trealamh cosanta pearsanta tar éis úsáide de réir na brionsablaí sa chaoi nach dtagann dromhcha seachtراح an trealamh chosanta i dteaghmháil leis na héadaí ná leis an gneas. Ba cheart dá réir go mbaifní na lámhainní cosanta sa chaoi go gcuirtear tuair tuathail na lámhainne amach.

Tugtar cosaint leis na lámhainní seo in aghaidh na microrgánach (na baictéir agus na fungais), víreas. Rinneadh measúnú ar an bhfiotíochtaí i gcoinne an treáite faoi choinníollach saotharlainne, agus baineamn sé go heisiach leis an samplaí a ndéamadh tástáil orthu.

apsaugos priemone. Dirdbami (prieš darbu pertraukus ir darbo pabaigai) galite naudoti tinkamą odos valymo priemonę. Po darbo (po paskutinio rankų plovimo) galite naudoti tinkamą odos priežiūros priemonę. Valymas / techninė priežiūra: Šis gaminyis skirtas naudoti vieną kartą, o jo atliekos turi būti tinkamai sutvarkytos. Tinka naudoti iki: Žr. pakuotę.

Atliekų tvarkymas: Šį gaminį galite šalinti su buitiniems atliekomis. Dėl sąmoningo ar netyčinio sąlyčio su chemikalais šis gaminyis gali būti užterštas aplinkai kenksmingomis ar pavojingomis medžiagomis. Jokiu atveju gaminio atliekos turi būti tvarkomos laikantis galiojančių vietos teisės aktų. Specialieji nurodymai: AAP jautriems asmenims gali sukelti alergines reakcijas. Būkite ypač atsargūs, jei žinote apie padidėjusį jautrumą. Sudėtyje yra galimų IV tipo cheminių alergenų.

Pasiekty veiksmingumo lygį bendrieji paaiškinimai

1-6 Pasiekta patikros rezultatas (kuo didesnis, tuo geresnis)
0 Nepasiekta minimalus veiksmingumo lygis
X Netikrinta arba netaikoma dėl medžiagos ar sandaros

Visos patikros atliktos laboratorinėmis sąlygomis dėl nusidėgančios vietomis ir pagal šias patikras nustatyti veiksmingumo lygiai.

Patikros parametrai	Veiksmingumo lygiai	Patikros rezultatas
Rankų miklumas	1-5	5

Šis gaminytis skirtas tik trumpalaikiai naudotojo plėštakos apsaugai nuo medžiagų, kštydų ar chemikalų. Taigi tai yra specialiosios paskirties pirštinės, kurių ilgis kširiasi nuo standarto EN 420 reikalavimų. Jei reikalingas ir ršies apsauga, reikėtų rinktis kitas pirštinės.

Jei kyla pavojus įstrigti tarp judančių įrangos dalių, pirštinės mšvėti draudžiama.

Šis gaminyis skirtas tik trumpalaikiai naudotojo plaštakos apsaugai nuo medžiagų, skysčių ar chemikalų. Taięi tai yra specialiosios paskirties pirštinės, kurų ilgis skirtas nuo standarto EN 420 reikalavimų. Jei reikalinga ir riešų apsauga, reikėtų rinktis kitas pirštines.

Jei kyla pavojus įstrigti tarp judančių įrangos dalių, pirštines mėvėti draudžiama.

EN ISO 374-1:2016+A1:2018		Nuo pavojingų chemikalų ir mikroorganizmų saugančios pirštinės		
ISO 374-1:2016/B tipo	Patikrai naudoti chemikalai	Ženklinimo raidė	Klasė	Patikros rezultatas
	n-heptanas	J	1-6	2
	Natrio hidroksidas, 40 %	K	1-6	6
	JKT Formaldehidais, 37 %	T	1-6	4
Klasė		Klasė		
Prasiskverbimo laikas (minutėmis)		Prasiskverbimo laikas (minutėmis)		
1 > 10		4 > 120		
2 > 30		5 > 240		
3 > 60		6 > 480		

Rezultatai pagal EN 374-2:2014, 7.2 / 7.3: Išlaikyta

Rezultatai pagal EN 374-4:2013:

Patikrai naudoti chemikalai	Degradacija (%)
n-heptanas	59
Natrio hidroksidas, 40 %	-29,4
Formaldehidais, 37 %	22,7

EN ISO 374-5:2016	Nuo pavojingų chemikalų i mikrorganizmų saugančios pirštinės
ISO 374-5:2016	
	
VIRUS	

Šis duomenys neustetieka informacija apie faktinę apsaugos trukmę darbo vietoje bei apie skirtumus tarp grynu medžiagų ir mišinių. Atsparumo chemikalams patikra atlikti laboratorinėmis sąlygomis, patikrai naudoti tik dėl nusidėgančios pirštinių vietos medžiagos bandiniai (ši patikra netaikoma 400 mm ir ilgesnems pirštinėms, kai turi būti tikrinami ir atlanė), o patikros rezultatai taikomi tik ja naudauems chemikalams. Poveikis gali skirtis, jei chemikalas naudojamas mišinyje su kitomis medžiagomis. Todėl rekomenduojama patikrinti, ar pirštinės tinka numatytai veiklai, kadangi sąlygos darbo vietoje priklauso nuo temperatūros, nudilimo ir degradacijos bei gali skirtis nuo sąlygų atliekant tipo bandymą. Jei pirštinės jau buvo naudotos, dėl fizinį sąvbių pokyčio jos gali tapti mažiau atsparios pavojingiems chemikalams. Dėl sąlyčio su chemikalais sukeltos degradacijos, judesij, ištrūkusių gijų, trinties ir pan., faktinė naudojimo trukmė gali smarkiai sutrumpėti. Jei chemikalų ypač agresyvūs, degradacija gali būti pagindinis veiksnys, į kurį reikia atsižvelgti renkantis chemikalams atsparias pirštines. Prieš naudodami pirštines, patikrinkite, ar jos nepažeistos ir neturi trūkumų.

Cheminiams ir biologiniams teršalams reikalingas specialus nukenksminimas. Kad būtų galima nustatyti reikiamą nukenksminimo lygį, turi būti žinomi užterštumo kiekybiniai ir kokybiniai parametrai. Atliekant bet kokio pobūdžio nukenksminimą būtinas apsaugos priemonės, kad nekiltų pavojus žmonėms ir aplinkai. Tai reikiška, kad kartu su teršalais reikia surinkti ir nukenksminimui naudotas priemones bei asmenines apsaugos priemones (vandenį, valymo priemones, šepetius, filtrus, pirštines ir drabužius) bei sutvarkyti jų atliekas arba tinkamai išvalyti. Asmenines apsaugos priemones reikėtų nusimti taip, kad jų išorinė pusė nepiršlistų prie drabužių ar odos, nes ji gali būti matomai ar nematomai užteršta kėnsknisgominis medžiagomis. Taięi apsauginės pirštinės reikia nusimauti taip, kad jų vidinė pusė išsiverstų į išorę. Šios pirštinės saugo nuo mikrorganizmų (baterijų ir grybų), virusas. Atsparumas prasiskverbimui buvo nustatytas laboratorinėmis sąlygomis ir taikomas tik tikrintiems bandiniams.

EN 421:2010			
Protección contra a contaminación radioactiva por partículas sólidas			
EN 421:2010			
 Toiduga kokkupuutumiseks	AQL 1,5 AQL < 1,5 (Toimivusastmed 2, G1)	MD Meditsiiniseadmete märgistamine	
Allergen IV Seersia IV allergenan	  Siombail athchürsäla (do FR amhäin)		
 Tootja	 Tootmiskupaev: Vt pakendilt.	 Kehtivusaja lõpp: Vt pakendilt.	 Ei ole uuesti kasutatav
EAC TP TC 019:2011 Comhartha EAC	 Comhartha UkrSepro	 Leigh treoracha agus faisnéis an deántúsóra	 0302 Comhartha CE

